



# నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేశా



సంజీవయ్యనగర్లో చేపట్టనున్న డ్రైనేజీ పైప్లైన్ పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

## ● ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 30 : నల్లకుంట డివిజన్ సంజీవయ్యనగర్లో రూ.11 లక్షలతో ఏర్పాటు చేయనున్న నూతన డ్రైనేజీ పైప్లైన్ పనులను డివిజన్ కార్యోద్యోగి వై.అమృతతో కలిసి శనివారం ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ప్రారంభించారు. అనంతరం పాదయాత్ర నిర్వహించి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని అన్నారు. గతంలో నిధుల మంజూరై మిగిలిపోయిన పనులకు ఇప్పుడు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇంకా చాలా చోట్ల పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, అధికారులు వెంటనే ఆ పనులను పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్లవర్క్స్ మేనేజర్ రోహిత్, టీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మేడి ప్రసాద్, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాపాలన కేంద్రం పరిశీలన..



ప్రజాపాలన కార్యక్రమం తీరును పరిశీలిస్తున్న జీహెచ్ఎస్సీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 30 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమం తీరును తెలుసుకునేందుకు జీహెచ్ఎస్సీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ శనివారం చిక్కడపల్లిలోని గాంధీనగర్ డివిజన్ వార్డు కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు పరిశీలించారు. అదే విధంగా దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వచ్చిన ప్రజలను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జీహెచ్ఎస్సీ జాయింట్ కమిషనర్ వెంకటరెడ్డి, డిప్యూటీ కమిషనర్ డక్కా తిప్పర్తి యాదయ్య, ఎంఎస్ ప్రవీణ్ చంద్ర, ఎంఓహెచ్ డాక్టర్ మైత్రయి, అధికారులు ఆకాశ్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంక్షేమ పథకాలు అర్జులందరికీ అందేలా చర్యలు

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 30: అర్జులైన వారందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన అడిక్మెట్, రాంగగర్ డివిజన్లోని పోచమ్మ దేవాలయం, అడిక్మెట్ కమ్యూనిటీహాల్ లలో కొనసాగుతున్న ప్రజా పాలన సెంటర్లను సందర్శించి ప్రజల నుంచి సంక్షేమ పథకాల దరఖాస్తుల స్వీకరణ తీరును వాకబు చేశారు. ప్రజాపాలన సెంటర్ల అధికారులను, ప్రజలను నేరుగా కలుసుకున్న ఆయన దరఖాస్తుల స్వీకరణ తీరు, ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల నుంచి



అడిక్మెట్ ప్రజాపాలన సెంటర్లో పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్

వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తులను అధికారులు పరిశీలించి అర్జులను ఎంపిక చేస్తారని, ఎవరూ సంక్షేమ పథకాల విషయంలో ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు. బస్టిల వారిగా అభిదారుల నుంచి అన్ని సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను స్వీకరించిన తరువాత విచారణ చేస్తారని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ఎక్కువ మంది అభిదారులకు పెన్షన్లు, ఇతర పథకాలు అందేలా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎస్సీ సర్కిల్-15 డిప్యూటీ కమిషనర్ తిప్పర్తి యాదయ్య, టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ముతా జయనంహ, బి. శ్రీనివాసరెడ్డి, ముదిగొండ మురళి, ఇంద్రసింహారెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, ఎర్రం శేఖర్, ముచ్చకర్తి ప్రభాకర్, మాడవ్, అబ్బు, శ్రీహరి, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉమ్మా యాత్రికులకు సన్మానం



ఉమ్మా యాత్రికులకు వేళ్ళే వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహకారాలను ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్ అన్నారు. భోలకొండలోని రోడ్డు కట్టిన, మహమ్మద్ జాకీర్ హుస్సేన్ తదితరులు శనివారం సోదీ లోని ఉమ్మా యాత్రికులకు వారిని టీఆర్ఎస్ మైనారిటీ కమిటీ నాయకుడు జానీద్ బాగాది ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే సత్కరించారు. - కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 30

## వంట మనిషి అధ్యక్షం

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 30: వంట చేసే మహిళ చెప్పకుండా వెళ్లిపోయిన ఘటన గాంధీనగర్ పరిధిలో శనివారం చోటుచేసుకున్నది. ఏఎన్ఐ ఎల్లయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చెన్నయికి చెందిన ఎలిజబెత్ (50) బోయిగూడలోని డాన్ బోస్కా నవజీవన్ ఆఫర్ కేరెసెంటర్లో ఈ నెల 24న వంట మనిషిగా చేరింది. ఆదే సెంటర్లో పనిచేస్తున్న అదాల్త్ అనే వ్యక్తి ఎలిజబెత్ తో ఒక రూం కేటాయించారని, ఈ నెల 27న సాయంత్రం 5 గంటలకు హాల్లో చెప్పకుండా వెళ్లిపోయిందని అదాల్త్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఎత్తు 5.2, తెలుగు మాట్లాడుతుందని పేర్కొన్నారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఏఎన్ఐ ఎల్లయ్య తెలిపారు.



ఎలిజబెత్

## నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 30 : సహారా స్వచ్ఛంద సంస్థ 97వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ డైరెక్టర్ బాలముకుంద్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు, వృద్ధులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు.

## సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేత

అంబర్పేట, డిసెంబర్ 30: పబ్లిక్ వర్క్స్ కు చెందిన ఆసిమాబేగంకు డ్రాయింగ్ ఆఫర్షన్ జరిగింది. దవాఖాన ఖర్చుల నిమిత్తం సీఎం సహాయ నిధి కొరకు ఎమ్మెల్యే టి. హరీశ్ రావు ద్వారా దరఖాస్తు చేయడం జరిగింది. వారికి రూ.60వేల మంజూరు కాగా ఆర్డీ చెక్కును బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దూసరి శ్రీనివాసగౌడ్ శనివారం వారికి అందజేశారు.

## 'శాంతి స్వప్నాలు' కార్యక్రమం

చిక్కడపల్లి, డిసెంబర్ 30: కాలం గుండె చప్పుడు, సాంస్కృతిక సమృద్ధి అధ్యయనం శనివారం సాయంత్రం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో యుద్ధం, కులం, జెండర్ హింస బాధితులకు అండగా ఉండాలని 'శాంతి స్వప్నాలు' పేర సంఘీభావ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిలుగా దర్శకుడు బి.నర్సింగరావు, ఆంధ్ర జ్యోతి సంపాదకుడు కె.శ్రీనివాస్, కార్మిక నాయకుడు బి.ప్రదీప్ హాజరయ్యారు.

## భవానీదేవికి.. సాహితీ పురస్కారం

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 30: వంశీ కల్పరత్, ఎడ్యుకేషన్ ట్రస్ట్, లేఖిని రచయితుల వేదికల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శనివారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో రవయిత్రీ డాక్టర్ సి.భవానీదేవికి వాసిరెడ్డి సీతాదేవి-వంశీ జాతీయ సాహితీ పురస్కార ప్రధానోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆచార్య డాక్టర్ ఎన్. గోపీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని భవానీదేవికి సాహితీ పురస్కారాన్ని అందజేశారు. సాహితీవేత్త వోలేటి పార్వతీశం అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో వంశీ సంస్థ అధినేత వంశీ రామరాజు, అక్షలూరి విజయలక్ష్మి, వాసిరెడ్డి నారాయణరావు, భానుమతి, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉద్యమకారులకు ఇళ్ల స్థలాల ఇవ్వాలి

ముషీరాబాద్, డిసెంబర్ 30: తెలంగాణ ఉద్యమకారులందరికీ ఇళ్ల స్థలాల ఇవ్వాలని ముషీరాబాద్ జేపీసీ తీర్మానం చేసింది. శనివారం రాంగగర్ ఈ సేవా వద్ద ముషీరాబాద్ ఉద్యమకారుల జేపీసీ నేతల సమావేశం జరిగింది. జేపీసీ చైర్మన్ ఎం.నర్సయ్య, కన్వీనర్ టి.రవీందర్, కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో పలువురు ఉద్యమకారులు పాల్గొని సమస్యలపై చర్చించారు. 2వ తేదీన జరిగే సమావేశంలో ఉద్యమకారులు పాల్గొని ఉమ్మడి దరఖాస్తులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అకడమిక్ హైల్స్.. స్కూల్ సైన్స్ ఫెయిర్

అంబర్పేట డిడికాల నీలో గల అకడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్లో శనివారం నిర్వహించిన సైన్స్ ఫెయిర్ ఆకట్టుకుంది. విద్యార్థులు వివిధ కళారూపాలను ప్రదర్శించి ప్రతిభ చాటారు. ఈ ప్రదర్శనను సంస్థ రిజనల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ రూపారెడ్డి ప్రారంభించారు. ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సులక్ష్మ, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. - అంబర్పేట, డిసెంబర్ 30

## శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జునస్వామికి పూజలు



బాకారంలోని శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో శనివారం మైలపోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ఆలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నల్లవెల్లి దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. దేవాలయ శాఖ ఈ.కె. రఘు, నాయకులు సురేశ్ కుమార్, రాజు, సూర్యప్రకాష్ ముదిరాజ్, రామానందరెడ్డి, రామకృష్ణ, సురేందర్ రెడ్డి, రఘు పాల్గొన్నారు. - కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 30

## రైలు డికోని ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 30: పట్టాలు పక్కన మాట్లాడుకుంటూ వెళ్తుండగా రైలు డికోని ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతిచెందిన ఘటన కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. హెడ్ కానిస్టేబుల్ సమ్యయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. భవానీనగర్, తలవేళ్ళ ప్రాంతానికి చెందిన షేక్ అనిష్ పట్టే(26), అదే ప్రాంతానికి చెందిన సయ్యద్ ఇబ్రహీమ్(42) శుక్రవారం రాత్రి ఉప్పుగూడ-యాతాపూర్ రైల్వేస్టేషన్ల మధ్య పట్టాలు పక్కన మాట్లాడుకుంటూ వెళ్తుండగా అదే సమయంలో వచ్చిన రైలు డికోనడంతో ఆ ఇద్దరు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృత దేహాన్ని పోస్ట్మార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

## గాంధీనగర్ పరిధిలో మరో వ్యక్తి..

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 30 : ఓ వ్యక్తి ఇంట్లో చెప్పకుండా వెళ్లి అధ్యయనం చేసిన ఘటన గాంధీనగర్ పరిధిలో శనివారం చోటుచేసుకున్నది. గాంధీనగర్ ఏఎన్ఐ ఎల్లయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. న్యూ బోయిగూడకు చెందిన ఎం. వేణుగోపాల్ సెంట్రల్ వూర్ ఆపార్ట్మెంట్లో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పని చేస్తున్నాడు. కొన్ని రోజులుగా మద్యానికి బానిస కావడంతో పనిలో నుంచి తొలగించారు. ఈ నెల 23న ఇంట్లో చెప్పకుండా వెళ్లిపోయాడని భార్య భాగ్యలక్ష్మి ఫిర్యాదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఎత్తు 5 ఫీట్లు, తెలుగు, హిందీ మాట్లాడుతాడని, బ్లౌక్ కలర్ ఫ్యాంట్, గ్రే కలర్ జీన్స్ ధరించి ఉన్నాడని ఏఎన్ఐ ఎల్లయ్య తెలిపారు.



వేణుగోపాల్

## వరుస చోరీలు.. డొంగ అరెస్ట్

కవాడిగూడ, డిసెంబర్ 30: వరుసగా బైక్ చోరీలకు పాల్పడుతున్న డొంగను సెంట్రల్ జైన్ డి.సి.పీ శరత్చంద్రవర్మ, ఏసీపీ రవికుమార్ల ఆదేశాల మేరకు డోమలగూడ పోలీసులు శనివారం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఇన్స్పెక్టర్ డి. శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. డోమలగూడలోని గౌడపల్లె దగ్గర భిక్షాటన చేసుకునే దాసరి శ్యామ్ అలియాస్ నర్సింగ్ (45) ఇటీవల డోమల గూడలోని వైస్ఎస్ గోడకు రంధ్రం చేసి కౌం

టర్లోని నగడుతో పాటు, షాపు యజమాని బైక్ను తొంగిలిచి పరారైసెట్టు తెలిపారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు డి.ఎం. వరప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఏఎస్ శ్రీగిరి శ్రీకాంత్ గౌడ్ రంగంకోటి దిగి, నిందితుడిని అరెస్ట్ చేసి విచారించగా డోమల గూడ పరిధిలో 6 బైక్లు, ఒక యాక్టీవాను చోరీచేసినట్లు అంగీకరించాడని అన్నారు. వీటి విలువ రూ. 3,18,700 ఉంటుందని తెలిపారు. నర్సింగ్ ఆరెస్ట్ నుంచి చోరీలకు పాల్పడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు నర్సింగ్ను కోర్టులో హాజరు పరిచి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఇన్స్పెక్టర్ చెప్పారు.